



दक्षिण भारत राष्ट्रमन्त्र

दक्षिण धारत राष्त्रमन्त्र | ६०दि दिन सत्रिके | बेंगलूर और चेन्नई से एक साथ प्रकाशित



5 हम मजबूत गेंदबाजी विकल्पों के साथ अपनी टीम बनाना चाहते हैं : रोहित

6 डिजिटल दुनिया में क्या देख रहे हैं आपके बच्चे?

7 कांग्रेस सरकार ऋण लेती है, सोनिया गांधी को दे देती है : कंगणा रनौत

न्यूयॉर्क में हजारों भारतीय अमेरिकियों को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा

भारत आज अवसरों की भूमि : नरेन्द्र मोदी

न्यूयॉर्क/भाषा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने रविवार को कहा कि उन्होंने अपने तीसरे कार्यकाल में देश को विकसित राष्ट्र बनाने का बहुत महत्वाकांक्षी लक्ष्य निर्धारित किया है। उन्होंने यह भी कहा कि भारत आज अवसरों की भूमि है। मोदी ने न्यूयॉर्क में हजारों भारतीय अमेरिकियों को संबोधित करते हुए कहा, इस कठिन चुनाव प्रक्रिया, इस लंबी चुनाव व्यवस्था से गुजरने के बाद, भारत में (इस वर्ष) कुछ अप्रतर्प्य हुआ। क्या हुआ...अबकीबार मोदी सरकार। उन्होंने कहा, 60 साल में पहली



बार भारत के लोगों ने ऐसा जनादेश दिया है जिसका बहुत महत्व है। अपने तीसरे कार्यकाल के दौरान

मुझे बहुत महत्वाकांक्षी लक्ष्य हासिल करने हैं। हमें तीन गुना ताकत के साथ आगे बढ़ना है।

मोदी ने कहा कि उन्होंने अपना जीवन सुशासन और समृद्ध भारत के लिए समर्पित कर दिया है। उन्होंने कहा कि नियति उन्हें राजनीति में लेकर आई है। उन्होंने कहा कि उन्होंने कभी मुख्यमंत्री या प्रधानमंत्री बनने के बारे में नहीं सोचा था। उन्होंने कहा कि पिछले 10 सालों में लोगों ने शासन के इस मोडल को देखा है और इसलिए उन्हें तीसरी बार सत्ता में लाने के लिए वोट दिया है। प्रधानमंत्री 13,000 से ज्यादा भारतीय अमेरिकियों से भरे नासाज वेटरन्स कोलजियम को संबोधित कर रहे थे।

'हमारा संदेश स्पष्ट है, त्वाड कायम रहेगा'

विलमिंगटन (अमेरिका) /भाषा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि क्राड (चतुष्पक्षीय सुरक्षा संवाद) किसी के खिलाफ नहीं है बल्कि यह नियमों पर आधारित अंतरराष्ट्रीय व्यवस्था और संप्रभुता के सम्मान के पक्ष में है। प्रधानमंत्री मोदी ने शनिवार को शिखर सम्मेलन में कहा, "स्वतंत्र, खुला, समावेशी और समृद्ध हिंद-प्रशांत हमारी प्राथमिकता है।" प्रधानमंत्री ने किसी देश का नाम लिए बगैर कहा, "हम किसी के खिलाफ नहीं हैं। हम सभी नियम-आधारित अंतरराष्ट्रीय व्यवस्था, संप्रभुता का सम्मान, क्षेत्रीय अखंडता और सभी मुद्दों का शांतिपूर्ण



तरीके से समाधान करने के समर्थन में हैं।" प्रधानमंत्री का परोक्ष रूप से इशारा चीन की ओर था। चीन का दक्षिण चीन सागर और पूर्वी चीन सागर में कई देशों से विवाद है। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा, "हमारा संदेश स्पष्ट है कि क्राड

कायम रहेगा, सहायता करेगा, साझेदारी करेगा और पूरक बनेगा।" उन्होंने कहा, "हमने मिलकर स्वास्थ्य सुरक्षा, महत्वपूर्ण एवं उभरती प्रौद्योगिकियों, जलवायु परिवर्तन, क्षमता निर्माण जैसे क्षेत्रों में कई सकारात्मक एवं समावेशी पहल की हैं।"

मिशान मंडेला
दक्षिण भारत राष्ट्रमन्त्र
दक्षिण भारत का लोकप्रिय हिन्दी पत्रिका
epaper.dakshinbharat.com

केलाश मण्डेला, मो. 9828233434

वाद पर वाद
आए चुनाव लो शुरू हुआ, तू-तू में-में तकरारवाद। आक्षेप और हथकण्डों से, आपस में फैला खारवाद। नीचे से ऊपर सभी जगह, सिरस्टम में अब परिवारवाद। सच को झुठलाते सारे दल, कब आएगा स्वीकारवाद।

जम्मू-कश्मीर में किसी भी पत्थरबाज, आतंकवादी को रिहा नहीं किया जाएगा : अमित शाह

नौशेरा (जम्मू-कश्मीर)/भाषा। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने आतंकवाद पर कड़ा रुख अपनाते हुए रविवार को कहा कि जम्मू-कश्मीर में किसी भी पत्थरबाज या आतंकवादी को रिहा नहीं किया जाएगा और जब तक आतंकवाद का सफाया नहीं कर दिया जाता तब तक पाकिस्तान के साथ कोई बातचीत नहीं होगी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की जम्मू-कश्मीर इकाई के अध्यक्ष रविंद्र रेना के समर्थन में नौशेरा में आयोजित एक चुनावी रैली में अमित शाह ने जम्मू कश्मीर के युवाओं को "शेर" करार देते हुए कहा, "जम्मू-कश्मीर के युवाओं से बात करना चाहता हूँ।" शाह ने कहा, "वे (नेशनल कॉन्फ्रेंस-कांग्रेस गठबंधन) पत्थरबाजों और आतंकवादियों को रिहा करना चाहते हैं (जैसा कि उन्होंने अपने घोषणापत्र में वादा किया है कि उनकी सरकार बनने पर इसे पूरा किया जाएगा)।

फारुक अब्दुल्ला जम्मू की पहाड़ियों में आतंकवाद के फिर से पनपने की बात कर रहे हैं, लेकिन मैं उन्हें बताना चाहता हूँ कि यह मोदी सरकार है और हम आतंकवाद को पाताल में ढफना देंगे। किसी भी आतंकवादी या पत्थरबाज को रिहा नहीं किया जाएगा।" भाजपा नेता ने कहा कि नैकां और कांग्रेस पाकिस्तान के साथ बातचीत करने के पक्ष में हैं। उन्होंने कहा, "मैं फारुक अब्दुल्ला और राहुल गांधी से कहना चाहता हूँ कि जब तक आतंकवाद का सफाया नहीं हो जाता तब तक पाकिस्तान से कोई बातचीत नहीं होगी। मैं अपने शेरों (जम्मू-कश्मीर के युवाओं) से बात करूंगा, पाकिस्तान से नहीं।" शाह ने सीमा पर रहने वाले लोगों की सुरक्षा के लिए सरकार द्वारा वर्षों में बनाए गए भूमिगत बंकरों का जिक्र करते हुए कहा कि ऐसे ढांचों की कोई जरूरत नहीं है क्योंकि सीमा पार से किसी के पास गोली चलाने की ताकत नहीं है।

हिजबुल्ला ने इजराइल में 100 से अधिक रॉकेट दागे, युद्ध का खतरा बढ़ा

नाहरिया/एपी। हिजबुल्ला ने उत्तरी इजराइल के बड़े क्षेत्र में शनिवार तड़के 100 से अधिक रॉकेट दागे, जिनमें से कुछ हाइफा शहर के पास गिरे। जयाब में इजराइल ने भी लेबनान पर बड़े पैमाने पर हवाई हमले किए, जिससे दोनों पक्षों में महीने से जारी तनाव के पूर्ण युद्ध का रूप अख्तियार करने का खतरा बढ़ गया। हिजबुल्ला के रॉकेट हमलों से उत्तरी इजराइल में हवाई आक्रमण के प्रति आगाह करने वाले सायरन बज उठे, जिसके बाद हजारों लोगों को बम रोधी शिविरों में शरण लेते हुए देखा गया। इजराइली सेना ने कहा कि रॉकेट रिहायशी इलाकों की तरफ दागे गए, जिससे दोनों पक्षों में टकराव और बढ़ने की आशंका जताई जा रही है, क्योंकि पूर्व में अधिकतर हमले सैन्य ठिकानों को निशाना बनाकर किए गए थे। लेबनान के स्वास्थ्य मंत्रालय ने कहा कि सीमा के पास इजराइल के हवाई हमले में एक व्यक्ति की मौत हो गई, जबकि एक अन्य घायल हो गया।



श्रीलंका राष्ट्रपति चुनाव मार्क्सवादी नेता अनुरा कुमारा दिसानायके को मिली जीत

कोलंबो/भाषा। श्रीलंका के राष्ट्रपति चुनाव में रविवार को अभूतपूर्व दूसरे दौर की मतगणना के बाद निर्वाचन आयोग ने मार्क्सवादी नेता अनुरा कुमारा दिसानायके को विजेता घोषित किया। मार्क्सवादी जनता विमुक्ति पेरामुना पार्टी के विरुद्ध मोक्ष नेशनल पीपुल्स पावर (एनपीपी) के उम्मीदवार 56 वर्षीय दिसानायके ने अपने निकटतम प्रतिद्वंद्वी समागी जन बालवेगया (एसजेबी) के साजिथ प्रेमदासा को हराया है। निवर्तमान राष्ट्रपति रानिल विक्रमसिंघे अधिकतम मत पाने वाले शीर्ष दो में शामिल होने में

विफल रहने के बाद पहले दौर में ही बाहर हो गए। एनपीपी ने बताया कि दिसानायके सोमवार को राष्ट्रपति पद की शपथ लेंगे। वह श्रीलंका के नौवें राष्ट्रपति होंगे। एक बयान में नवनिर्वाचित राष्ट्रपति दिसानायके को संबोधित करते हुए 75 वर्षीय निवर्तमान राष्ट्रपति विक्रमसिंघे ने कहा, "राष्ट्रपति अनुरा दिसानायके, मैं प्यारे श्रीलंका को आपकी देखभाल में सौंप रहा हूँ।" शनिवार को हुआ चुनाव 2022 में देश में आर्थिक संकट आने के मद्देनजर बड़े पैमाने पर विरोध-प्रदर्शनों के कारण गोटबाया राजपक्षे को सत्ता से हटाए जाने के बाद पहला चुनाव था।

स्वास्थ्य सेवा और उससे आगे

आयुष्मान भारत का लगातार विस्तार

गरीबों की जेब से होने वाले
1.25 लाख करोड़ रुपए की भारी बचत

डायलिसिस जैसी महंगी उच्च आवृत्ति वाली
जीवनरक्षक प्रक्रियाएं अब गरीबों की पहुंच में

परिवारों को कर्ज के जाल में फंसने से बचाया गया;
माइक्रोफाइनेंस ऋणों में एनपीए दरों में
उल्लेखनीय कमी से आर्थिक स्थिरता बढ़ी

लाखों आयुष्मान आरोग्य मंदिरों के सुदृढ़ नेटवर्क के माध्यम से
समय पर प्राथमिक स्वास्थ्य सेवा को मजबूत किया गया,
जिससे कई प्राथमिक और द्वितीयक रोगों की रोकथाम हुई

35 करोड़
आयुष्मान
कार्ड

7.8 करोड़
उपचार 1.07 लाख
करोड़ रुपए मूल्य के

30 हजार
अस्पताल पैनेल
में शामिल

1.7 लाख
आयुष्मान
आरोग्य मंदिर

"आयुष्मान भारत न सिर्फ गरीबों का जीवन बचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है, बल्कि यह 140 करोड़ भारतीयों की सामूहिक संकल्प शक्ति और सामर्थ्य का भी प्रतीक है।"

नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

आयुष्मान कार्ड / AYUSHMAN CARD

5 लाख का मुफ्त उपचार



तेयुप राजाजीनगर ने आयोजित किया नेत्रदान जागरूकता अभियान

आत्मज्ञान मंडप में नेत्रदान जागरूकता अभियान का आयोजन किया गया... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com



टीपीएफ के नए राष्ट्रीय अध्यक्ष हिम्मत मांडोत का विभिन्न संस्थाओं ने किया सम्मान

टीपीएफ के राष्ट्रीय अध्यक्ष हिम्मत मांडोत को विभिन्न संस्थाओं ने सम्मानित किया... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com



जालौर समाज के सामूहिक क्षमापना सम्मेलन में तपस्वियों का हुआ सम्मान

जालौर समाज के सामूहिक क्षमापना सम्मेलन में तपस्वियों का सम्मान किया गया... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com

'साहित्य मधुशाला' की मासिक काव्य गोष्ठी के बरसे अध्यात्म एवं प्रेमरस के रंग

दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com. मैसूर। शहर की संस्था साहित्य मधुशाला द्वारा आयोजित काव्य गोष्ठी का आयोजन किया गया।



घेवरचन्द सुराणा की स्मृति में आयोजित निशुल्क नेत्र जांच शिविर में लाभान्वित हुए 476 लोग

शहर की 16वीं पुण्यतिथि के मौके पर नि-शुल्क नेत्र जांच एवं शल्य चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com



'धन के लिए धर्म को नहीं छोड़ें'

धन के पीछे हम धर्म को भी छोड़ देते हैं। हम धर्म को छोड़कर धन के पीछे भागते हैं... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com



सुसवाणी माता भक्त मंडल की बैठक में आगामी कार्यक्रमों पर हुई चर्चा

सुसवाणी माता भक्त मंडल की बैठक में आगामी कार्यक्रमों पर चर्चा हुई... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com

माहेश्वरी नवयुवती संगठन ने आयोजित की 'फंताक्षरी'

माहेश्वरी नवयुवती संगठन ने आयोजित की 'फंताक्षरी' कार्यक्रम... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com



हनुमंतनगर में मनाई गई संतश्री सौभाग्यमुनि की पुण्यतिथि व याद किया गया वीर महाराणा प्रताप को

हनुमंतनगर में संतश्री सौभाग्यमुनि की पुण्यतिथि का आयोजन किया गया... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com

'सेवा धर्म को ज्ञान धर्म से ऊंचा माना गया है'

सेवा धर्म को ज्ञान धर्म से ऊंचा माना गया है... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com

गजल याद बहुत आते हैं पापा

गजल याद बहुत आते हैं पापा... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com



खिवांदी निवासियों के क्षमापना व स्नेह मिलान कार्यक्रम का हुआ आयोजन

खिवांदी निवासियों के क्षमापना व स्नेह मिलान कार्यक्रम का आयोजन किया गया... दक्षिण भारत राष्ट्रमत दक्षिणbharat.com